НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЧЕРНІГІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»
Навчально-науковий інститут архітектури,  дизайну та геодезії
ВИТЯГ з ПРОТОКОЛУ № 14
Засідання кафедри архітектури та дизайну середовища

      25.10.2023р.                                                                                 м. Чернігів

Присутні: Науково-педагогічні працівники – д.т.н., проф. Савченко О.В.; к.мист., доц. Пономаревська О.І.; к.ф.-м.н., доц. Завацький С.В.;  к.т.н., доц. Ітченко Д.М.; к.е.н., доц.. Шабардина Ю.В.; ст.викл. Павленко В.В.; ст.викл. Морозова Г.О.; ст.викл. Барбаш М.І.; викл. Гаврик О.Ю.
Допоміжний персонал кафедри: зав.лаб. Васечко Г.М., ст. лаб. Губська О.І.

СЛУХАЛИ: 1. Про оновлення  НП та ОПП освітнього ступеня «бакалавр» зі спеціальності 191 «Архітектура та містобудування» освітньо-професійної програми «Архітектура та містобудування», зі спеціальності 022 «Дизайн» освітньо-професійної програми «Дизайн середовища»  та освітнього ступеня «магістр» зі спеціальності 022 «Дизайн» освітньо-професійної програми «Дизайн візуальних комунікацій».
ВИСТУПИЛИ: Зав. кафедри Савченко О.В. повідомила, що відповідно до наказу 113/ВС від 05.07.2023, зав. кафедрою, гарантам ОПП необхідно провести оновлення всіх наявних освітніх програм і навчальних планів підготовки бакалаврів та  магістрів, при цьому користуватися оновленими «Методичними рекомендаціями щодо розробки, структури та змісту навчального плану підготовки здобувачів вищої освіти у НУ «Чернігівська політехніка», затвердженими Вченою радою 03.07.2023 (протокол № 8) та «Рекомендаціями з розробки освітніх програм для НПП в НУ «Чернігівська політехніка»  «Освітні програми. Побудова, викладення, оформлення та зміст». З метою підвищення якості підготовки здобувачів вищої освіти  введена нова дисципліна в цикл загальної підготовки «Інформаційні і комунікаційні  технології».  Оновлені ОПП і НП винести на затвердження Вченою радою до 01 грудня 2023р. Чергове  засіданні Вченої ради 25.12.2023р. Закликала гарантів ОПП  та викладачів активно долучитись до роботи. 
УХВАЛИЛИ: Інформацію прийняти до відома. Оновлені ОПП і НП винести на затвердження Вченою радою НУ «Чернігівська політехніка».



Зав. кафедри архітектури 
та дизайну середовища                                                                  О.В.Савченко

Секретар                                                                                          О.І.Губська
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